



默多克与邓文迪所生的两个女儿。



默多克与名模杰丽·霍尔。



霍尔与前男友所生的两个女儿。

# 84岁默多克娶59岁名模

双方女儿当伴娘

传媒大亨鲁珀特·默多克与名模杰丽·霍尔当地时间3月4日在英国伦敦完婚，开启他的第四段婚姻。

当天，84岁的默多克与59岁的霍尔在伦敦市中心一处贵族宅邸举行仪式。值得一提的是，这处宅邸是18世纪时为已故戴安娜王妃的祖先所建。

**发推特直言“是世上最幸福的男人”**

英国《每日邮报》报道，默多克在仪式上身着深蓝色商务西服，霍尔则身穿灰白色风衣，手上戴着价值240万英镑的10克拉钻戒。

默多克当天在“推特”个人主页留言，言语中透出满满幸福。“我10天之内或者永远都不会发推特了！”他写道，“我觉得自己是世界上最幸运和幸福的男人。”

当地时间3月5日，这对新人在伦敦舰队街的圣布赖兹教堂举办了另一场私人庆祝仪式，大约100名宾客受邀出席，包括英国司法大臣兼议会上院督导长迈克尔·戈夫、影星迈克尔·凯恩爵士、英国新闻公司首席执行官丽贝卡·布鲁克斯和新闻集团首席执行官罗伯特·汤姆森。

## 年初在《泰晤士报》上宣布订婚

在3月5日的仪式上，默多克与霍尔各自的10名子女和默多克的外甥女、双方的介绍人彭妮·弗劳尔现身。充当伴娘的则是两人各自与旧爱所生的6个女儿，包括默多克与原配的女儿、57岁的普鲁登丝；与第二任妻子的女儿、47岁的伊丽莎白；与邓文迪的女儿、14岁的格蕾丝和12岁的克洛艾；霍尔与前男友滚石乐队主唱米克·贾格尔的女儿、32岁的伊丽莎白和23岁的乔治娅。

霍尔出生在美国得克萨斯州，身高1.83米，曾有“美腿模特”之称。去年夏天，默多克在澳大利亚经妹妹和外甥女介绍与霍尔相识。同年10月，两人携手亮相伦敦特维克纳姆体育场举行的橄榄球世界杯决赛，公开恋情。

默多克和霍尔的一名共同的朋友说，两人有许多共同点。“他们会是完美的一对。两人都与英国有不解之缘，又都有外国背景。”

今年1月12日，默多克在英国《泰晤士报》上宣布与霍尔订婚。

## ■背景资料

### 默多克的四段婚姻

迎娶霍尔开启了默多克的第四段婚姻，两人与旧爱所生的10名子女均参加了婚礼。有知情人透露，默多克和霍尔希望用这种方式将两个家庭连接起来。

60年前即1956年，默多克与空乘帕特结婚，生下长女普鲁登丝后，两人于1967年离婚。

离婚一年后，默多克又与《每日镜报》记者安娜结婚，结婚时安娜19岁。默多克与安娜生育了3个孩子——伊丽莎白、拉克伦、詹姆斯。30多年婚姻生活后，两人于1999年分手。报道称，默多克付出了17亿美元的分手费。

1999年，与安娜的离婚协议生效仅17天，默多克迎娶了32岁的邓文迪。邓文迪为默多克生下两个女儿格蕾丝和克洛艾。2013年11月，默多克与邓文迪宣布达成离婚协议。有报道称，默多克在这场婚姻里“很受伤”。

据新华网

## 域外传真

### 菲律宾

## 男孩患多齿症 长了300多颗牙

据外媒3月6日报道，菲律宾中部宿雾省一名9岁男孩长了300多颗牙齿，医师已在治疗他的罕见病症。

据报道，住在宿雾省杜马胡格镇的男孩奇兰德，患有多齿症。

虽然奇兰德患有罕见病症，但不影响日常生活，他乐观上进，照常上学读书，学习成绩也很好，希望长大后能成为一名土木工程师。

奇兰德的300多颗牙齿中，其中40颗已于当地时间3月3日因化脓性肉芽肿而拔掉。

医生说，未来还要进行7次手术，才能把奇兰德多出来的牙齿全部拔掉。

据悉，一般成年人拥有28颗至32颗牙齿，超过此数即为多齿症，多出来的牙齿可能长于骨骼内，进而挤压牙床，影响其他牙齿的生长。它的成因可能属基因遗传，也有可能是后天环境影响。

据新华网

## 澳大利亚

### 母亲曝光“网红”女儿 现实生活一团糟

据澳大利亚媒体报道，澳大利亚昆州布里斯班一位母亲日前自曝，她的“网红”女儿们的生活并不像照片看上去那么美好，而是一团糟。这位母亲因给两个小女儿打扮得很时尚而成为图片分享网站红人，拥有2.2万名“粉丝”。

据报道，澳大利亚女子格兰汉姆从2014年开始给她两岁的女儿打扮，并且将照片发布在网上，一举成名。直到2016年，格兰汉姆已经成为4个孩子的母亲，但她目前决定让追随者看看现实生活中她和女儿们的生活状态。“通过照片别人很容易误解我有完美的家庭、完美的孩子和完美的生活，事实并非如此，我的生活并不光鲜。”格兰汉姆说。

她说，屋子里一团糟，她的孩子们满身都是彩笔水，最小的孩子把香蕉弄得全身都是，还把所有的玩具扔在地上。不过，她们很开心。格兰汉姆和丈夫会因为孩子的事情而争吵，自己也因为不再年轻而大哭过，她把这些真相告诉“粉丝”是因为她曾经也羡慕过别人看似完美的生活。事实上生活并不如此，每个人都有平凡无奇的家庭生活。

据新华网

## 女婿总惹官司

# F1掌门人成英国“最倒霉老丈人”？



世界一级方程式锦标赛（简称F1），是当今世界最高水平的赛车比赛。日前，F1掌门人伯尼·埃克尔斯通再添烦恼：女婿杰伊·拉特兰被控为毒贩提供帮助。此前，他的另一名女婿詹姆斯·斯坦特涉嫌殴打管家，已被告上法庭。

英国媒体感叹，难道埃克尔斯通是英国“最倒霉老丈人”？

埃克尔斯通现年85岁，两个女儿塔玛拉和彼得拉，是英国社交圈知名姐妹花。日前，塔玛拉的丈夫拉特兰受到涉毒指控。一旦罪名成立，他将面临最长7年监禁。

英国《每日邮报》日前报道，拉特兰涉嫌于2010年为毒贩詹姆斯·塔兰特提供帮助。当年，拉特兰尚未结识塔玛拉。

34岁的拉特兰坚称清白，现取保候审，定于3月16日出庭。

埃克尔斯通的另一名女婿斯坦特，则被指殴打56岁的美国管家卡尔·哈吉克。哈吉克在一次家庭聚会中，绊倒了塔玛拉的独生女。

哈吉克说，他道了歉，但斯坦特不罢

休，多次把他叫回去。后来，斯坦特还追到员工间，狠命殴打哈吉克。

官司难免影响家庭关系，熟悉埃克尔斯通的消息人士称，埃克尔斯通和前妻都为女儿塔玛拉捏把汗。

拉特兰在埃塞克斯郡长大，继父是名汽车经销商和房产开发商。成年后，拉特兰一度任职金融业经纪人，后因牵涉内幕交易丢掉饭碗。此后，拉特兰混迹美国拉斯维加斯。

和洛杉矶社交圈，以经纪人自居，2013年结识塔玛拉。相识不到一个月，拉特兰在迪拜向塔玛拉求婚。

拉特兰热衷社交，出手阔绰，喜欢自拍。他开了公司，但其2014年7月的财务报告显示，净资产仅3378英镑，甚至不够他次年情人节给塔玛拉买玫瑰花的钱。

拉特兰现居住在塔玛拉价值7000万英镑的伦敦豪宅里，两人育有一个两岁的女儿。

至于彼得拉，她的丈夫斯坦特每次出门，几乎必有豪华车队和保镖相随。后者的父亲是名出版商，也是保守党捐资人。

斯坦特热衷豪车，名下汽车包括劳斯莱斯幻影、定制款兰博基尼和宾利。彼得拉则购有豪宅，在洛杉矶的宅邸就价值6000万英镑。两人育有3个孩子。

据报道，埃克尔斯通作风低调，他的女婿们却奢靡高调。不过，可以肯定的是，他们将不可能染指埃克尔斯通24亿英镑的巨额财富。这笔财富由埃克尔斯通所设的家庭基金管理，该基金同时管理着埃克尔斯通女儿们的豪宅。

据新华网

## 意大利

### 博物馆长工作太拼 被工会告到文化部

据意大利媒体报道，意大利63岁的文物专家费利科里担任著名景点卡塞塔王宫的主管后，每天加班到深夜，可谓“蛮拼的”。不过，他的苦心并未得到当地工会认可，反而遭到指责。

日前，当地工会写信给文化部长抱怨，费利科里每天工作到深夜，却没有事先通知他人，给其他工作人员带来不便。这件事惊动了意大利总理伦齐，他通过网络帮助费利科里辩护。

伦齐写道：“他经过一系列推选程序，得到政府任命。当地工会应该意识到，玩笑可以结束了。费利科里只是在做他的工作，我们都站在他这边。”

据报道，卡塞塔王宫是意大利著名建筑师卢吉·范维特利为波旁王朝的查理王子建造的。从1752年开始动工，到1774年建成。皇宫长247米、宽184米、高41米，共有五层，分为1200个房间，平面成“田”字形。宫中除宝座厅、寝宫和御书房等著名厅室外，还建有礼拜厅和宫廷剧院。根据伦齐的说法，自费利科里担任主管后，卡塞塔王宫今年2月游客人数比去年同期增加了70%，营业额也增加了105%。据新华网